

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
19/2016.**

J e g y z ő k ö n y v

**Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. július 28-i rendkívüli üléséről**

Határozatszámok:

207-210-ig

Tartalomjegyzék

207/2016. (VII.28.) határozat

Pályázat benyújtása a TOP-2.1.3-15 kódszámú, Települési környezetvédelmi infrastruktúrafejlesztések című pályázati felhívásra Csapadékvíz-elvezetés és Vízvisszatartás Fejlesztése Kiskunmajsán **4. oldal**

208/2016. (VII.28.) határozat

Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tisztségviselőinek változásáról **6. oldal**

209/2016. (VII.28.) határozat

Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tisztségviselőinek változásáról **6. oldal**

210/2016. (VII.28.) határozat

Bizottsági kültag lemondása **7. oldal**

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
19/2016.

J e g y z ő k ö n y v

Készült Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. július 28. napján (csütörtök) 8.30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozó-termében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak az Önkormányzat részéről:

Czombos Csaba, Deményi Ernő, Faludi Tamás, Fülöp Zoltán Gyuris László, Koncz Jenő, Nyerges Benjámín Jenő és Szikora Tibor képviselők, Ábrahám - Fúrús András polgármester és Rávai Mónika Éva alpolgármester (10 fő 91 %)

Papp Mihály képviselő jelezte távolmaradását.

Jelen vannak továbbá:

Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna aljegyző, Fehér László osztályvezető, Katona Dóra bizottsági referens valamint Szalainé Borbély Brigitta jegyzőkönyvvezető.

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket Kiskunmajsa Város Önkormányzatának rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület **10** fővel határozatképes, az ülést megnyitom.

A jegyzőkönyv hitelesítésére **Czombos Csaba és Szikora Tibor** képviselőket javaslom. Kérem, aki a jegyzőkönyv-hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a jegyzőkönyv hitelesítők személyét elfogadta.

Ábrahám-Fúrús András polgármester

A napirendi pontok előterjesztései kiküldésre kerültek.

Kérem a jelenlévőket, a napirenddel kapcsolatban tegyék meg észrevételeiket.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal - ellenszavazattal és tartózkodás nélkül– a napirendet elfogadta.

N a p i r e n d

- 1./ Pályázat benyújtása a TOP-2.1.3-15 kódszámú, Települési környezetvédelmi infrastruktúrafejlesztések című pályázati felhívásra Csapadékvíz-elvezetés és Vízvisszatartás Fejlesztése Kiskunmajsán
- 2./ Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tisztségviselőinek változásáról
- 3./ Bizottsági kültag lemondása

1. Napirend

Pályázat benyújtása a TOP-2.1.3-15 kódszámú, Települési környezetvédelmi infrastruktúrafejlesztések című pályázati felhívásra Csapadékvíz-elvezetés és Vízvisszatartás Fejlesztése Kiskunmajsán

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Kiskunmajsa Város Önkormányzata a TOP-os támogatás keretén belül, csapadékvíz elvezetés továbbfejlesztésére pályázatot kíván beadni, mely elsősorban a városrészek egységes csapadékvíz elvezetését támogatja. A pályázathoz mellékelünk egy táblázatot, amely azt mutatja, hogy az előzetes tervek alapján mit szeretnénk megvalósítani. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy a záportározó terve készen áll, engedéllyel együtt. A pályázatból a Kuksós utcában lévő záportározót szeretnénk elkészíteni. 2010-ben volt egy felmérés a kiskunmajsai csatornahálózat fejlesztésével kapcsolatban. A felmérés alapján össze tudtuk állítani az utcalistát, melyet a 200 millió forintos keretből szeretnénk megvalósítani. A pályázat elsősorban földmedrű csatornákat támogat, zárt csatornahálózatot csak abban az esetben lehet fejleszteni, ha a záportározó elkészül.

Uticalistát nem, de helyrajzi számokat közölni kell a pályázathoz. A táblázat tartalmazza, hogy mely utcákban lévő csatornákat, milyen hosszúságban milyen m²-ben szeretnénk megvalósítani.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Szikora Tibor képviselő

Szeretném tolmácsolni a szélmalomsori lakók felháborodását. Meg volt ígérve a csapadékelvezetés, és semmi nem történt az ügyben.

Kérem, hogy legyen felmérés, és szükség szerint készüljön terv a csapadékvíz elvezetéséről az utcában!

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Egyetértek, meg fogjuk tenni.

Gyuris László képviselő

A Kuksós utcai záportározó azt a funkciót nem tudja ellátni, ami az egyik funkciója a záportározónak, mivel erre a területre nem folyik víz, mert nincsenek utcák sem. Nem olyan helyre kellene tenni a záportározót, ahol közvetlenül az utcákból folyik a víz? Felmerült-e másik helyszín?

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Kell egy belterületi és egy külterületi záportározó. A belterületen ez a legalkalmasabb terület. Nem úgy működik a rendszer, hogy a Kuksós utcából és a környező utcákból begyűjti a vizet, hanem egy zsilipen keresztül a csatorna be lesz kötve a záportározóba. Ha a csatornában emelkedik a vízszint, akkor víz a tározóba kerül.

Faludi Tamás képviselő

Nagyon hiányolom azon életveszélyes szakaszok cseréjét, újra építését, amelyek a legnagyobb problémát fogják okozni. Például a Széchenyi –Kálvária utca szakasza, vagy a Petőfi –Arany János utca. Hiányolom, hogy először nem ezek az utcák lettek kiemelve és megcsinálva.

Ábrahám-Fúrús András polgármester

A Városgazdálkodási Intézménnyel egy brigádot akarunk felállítani, akik a meglévő csapadékelvezető rendszert fogják takarítani, mivel a karbantartás hiánya miatt vannak dugulások. Az Intézményvezető úr arról tájékoztatott, hogy elindult az emberek kiválasztása. Sok utcát lehetne burkolni, de a szakma és a műszaki osztály ezeket az utcákat javasolta a keret függvényében.

Fülöp Zoltán képviselő

Ez a pályázat új csatornák, új műtárgyak létrehozását támogatja, a karbantartást mi is el tudjuk végezni. Én azt támogatom, hogy minél több csatornázott utca legyen Majsán, bár az én körzetemben is sok problémás utca van, ahol nem megfelelően működik a csapadékelvezető rendszer, de azokat saját munkával is jobbra tudjuk tenni. A záportározó a teljes költségvetés egyharmadát elviszi, ez az összeg sok utcára elegendő volna.

Faludi Tamás képviselő

Kérem a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy a következő ülésre kapjunk előterjesztést a saját erőből megoldandó problémákról, a Széchenyi - Kálvária utca valamint a Petőfi utca Arany János utca problémáinak megoldásáról és a Szélmalomsorról.

Czombos Csaba képviselő

Megkérem Faludi Tamás képviselő társamat, hogy ne forgassa ki az ember szavát. Ha valamit el akar végezni saját maga, akkor tegye meg, ne másokat biztasson folyamatosan!

Fülöp Zoltán képviselő

A Pénzügyi Bizottság elnöklete nélkül is foglalkoztam a problémákkal, voltan a Szélmalomsoron is. Készíthetünk előterjesztést, de ha megoldjuk a problémát, az még jobb. Én sem kérek tájékoztatót, hogy 2010. óta miért nem készült el a záportározó.

Faludi Tamás képviselő

Mivel a kérés jegyzőkönyvbe lesz foglalva, így kötelező a bizottságnak tárgyalni. Annyival egészíteném ki, hogy kérem a Városgazdálkodási Bizottságot is, és a két bizottság közösen készítsen előterjesztést a három problémáról.

Deményi Ernő képviselő

Úgy gondolom, hogy az alkalommal élni kell, nagyon rövid az idő, és ha kihagyjuk, akkor még erre sem lesz lehetőségünk. Mindenféleképp javasolom elfogadását.

Koncz Jenő képviselő

Felhívnam Faludi képviselő-társam figyelmét arra, hogy Polgármester úr az imént elmondta, hogy a meglévő csatornák karbantartására és javítására milyen terv van előkészítés alatt. Úgy gondolom, hogy semmilyen előterjesztésre nincs szükség, mert a Városgazdálkodási Intézmény vezetője a feladatot magáénak tekinti és megkezdte a stáb szervezését. Nincs szükség arra, hogy Képviselő úr kioassa a feladatot, hogy ki, milyen előterjesztést készítsen. Ha Polgármester úr azt mondta, hogy így működni fog, akkor fogadjuk el.

Czombos Csaba képviselő

Arra kérném Faludi képviselő-társamat, hogy vegyen részt a munkában. Amikor terepre kell menni, jöjjön ki velünk, ne mindig arra hivatkozzon, hogy nem ér rá.

Faludi Tamás képviselő

Soha nem mondtam, hogy nem érek rá. Többet voltam én terepen Kiskunmajsán, mint képviselő-társam összességében. Nem kell kimennem ahhoz, hogy tudjam mi a helyzet. Amit kértem továbbra is fenntartom, de írásban is meg fogom erősíteni.

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta.

207/2016. (VII.28.) határozat**Pályázat benyújtása a TOP-2.1.3-15 kódszámú, Települési környezetvédelmi infrastruktúrafejlesztések című pályázati felhívásra Csapadékvíz-elvezetés és Vízvisszatartás Fejlesztése Kiskunmajsán****H a t á r o z a t**

1. Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a TOP-2.1.3-15 kódszámú pályázati kiírásra Kiskunmajsa Város Önkormányzata vissza nem térítendő támogatási igény céljából pályázatot nyújtson be Csapadékvíz-elvezetés és Vízvisszatartás Fejlesztése Kiskunmajsán címmel bruttó 200.000.000,- forint pályázati összköltségű beruházás megvalósítására.
2. Kiskunmajsa Város Önkormányzata konzorciumot hoz létre a projekt előkészítése és megvalósítása érdekében a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft-vel. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat beadásához szükséges, az előterjesztés mellékletét képező konzorciumi megállapodás aláírására.
3. Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a projekt előkészítésre bruttó 7.006.100,- Ft összeget biztosít Kiskunmajsa Város Önkormányzata 2016. évi költségvetési rendelete általános tartaléka terhére.
Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a pályázat nyertessége esetén az előkészítési költségekre megelőlegezett összeg visszahelyezésre kerül a forrásul megjelölt jogcímmel.
4. Kiskunmajsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy a támogatással létrehozott beruházást a pályázatban vállalt szakmai tartalommal változatlanul fenntartja a projekt befejezését követő 5 évig.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételre, valamint arra, hogy a pályázattal kapcsolatos ügyekben teljes körűen eljárjon.

Felelős: Ábrahám-Fúrús András polgármester pályázat benyújtásáért, Váraljai György a pályázat előkészítéséért, Gulyás Jánosné osztályvezető a költségvetési rendelet tervezeten történő átvezetésre

Határidő: 2016.07.29. a pályázat benyújtására, soron következő rendes testületi ülés

2. N a p i r e n d

Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tiszttségviselőinek változásáról

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Kiskunmajsza Város Önkormányzata 54/2015. (IV.1.) önkormányzati határozatával létrehozta a Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Kft. A Kft. ügyvezetőjének Fehér Lászlót választotta aki, 2016. 06. 06. napján lemondott ügyvezetői tisztségéről.

A lemondott ügyvezető helyett 2016. augusztus 1. napjával javaslom Felföldi Lászlót megválasztani az azóta már Nonprofit Kft-vé alakult Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetőjévé 2019. december 31. napjáig.

Mivel Felföldi László jelenleg a Kft. Felügyelő bizottságának tagja, így ezen posztról történő egyidejű lemondásával együtt 2016. augusztus 1. napjától 2019. december 31-ig javaslom helyére Szabó Lászlót megválasztani a Felügyelő bizottság tagjának.

Kérem a jelenlévőket, tegyék meg észrevételeiket.

Faludi Tamás képviselő

Nem látom az ügyvezető bérezését és a likviditási tervet sem. Úgy tudom, eddig mindig így fogadtuk el.

Ábrahám-Fúrús András polgármester

A bér nem változik.

Faludi Tamás képviselő

Ha nem változik a bér, akkor ki lehetne írni. Csak Élhető Kiskunmajsza támogatóiban lehet gondolkodni, más nem jöhet szóba?

Gyuris László képviselő

Hiányolom Felföldi urat, mint általában az intézményvezetőket is. Ha valakit megválasztunk egy komoly helyre, és nincs jelen, - ez számomra rossz üzenet, mindig felvet kérdéseket.

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Úgy volt, hogy Felföldi László úr részt vesz az ülésen, de a szerdai időpont változása miatt, nem volt számára megfelelő a mai nap, ezért nem tudott eljönni.

Több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom az első határozati javaslatot.

**Kiskunmajsza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen és 1 nem szavazattal,
- 2 tartózkodás mellett- az alábbi határozatot hozta.**

208/2016. (VII.28.) határozat**Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tisztségviselőinek változásáról****Határozat**

Kiskunmajsza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Kft ügyvezetőjének – Fehér László (an.: Vindecker Erzsébet 6120 Kiskunmajsza, Alkotmány u. 2.) jelenlegi ügyvezető lemondását elfogadva - önálló törvényes képviseleti joggal és önálló aláírási joggal, az alábbi személyt bízza meg: Felföldi László (an: Kertész-Farkas Emília Erzsébet) 6120 Kiskunmajsza, Kuksós u. 78.

Kiskunmajsza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Kft felügyelő bizottságába, - Felföldi László (an: Kertész-Farkas Emília Erzsébet) 6120 Kiskunmajsza, Kuksós u. 78. lemondását elfogadva – Szabó Lászlót (an: Kerekes Julianna, Kiskunmajsza Kálvária utca 31.) választja a felügyelő bizottság új tagjává.

Megbízatus kezdő időpontja: 2016. augusztus 1.

Megbízatus időtartama: határozott, 2019. december 31.-ig tart.

Felelős: Fehér László

Határidő: 2016.07.31.

Szavazásra bocsátom a második határozati javaslatot.

Kiskunmajsza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen és 1 nem szavazattal, - 2 tartózkodás mellett- az alábbi határozatot hozta.

209/2016. (VII.28.) határozat**Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tisztségviselőinek változásáról****Határozat**

Kiskunmajsza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kiskunmajsai Gazdaságfejlesztő Nonprofit Kft. módosított alapító okiratát a melléklet szerinti tartalommal.

Határidő: 2016. 07. 31.

Felelős: Fehér László

3. Napirend**Bizottsági kültag lemondása****Ábrahám-Fúrús András polgármester**

Megkérem Rávai Mónika Alpolgármester asszonyt, ismertesse az előterjesztést.

Rávai Mónika alpolgármester

Az előző napirendi pontban Felföldi László urat megválasztottuk a Kft ügyvezető igazgatói posztjára, ezért a Városfejlesztési Bizottság kültagi pozíciójáról le kell mondania.
A határozati javaslatban szereplő összetétellel fog működni a bizottság.

Ábrahám-Fúrús András polgármester

Kérdés, hozzászólás van-e a napirenddel kapcsolatban?
Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen és 1 nem szavazattal,
- tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta.**

210/2016. (VII.28.) határozat
Bizottsági kültag lemondása**H a t á r o z a t**

Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi Felföldi Lászlónak a Városfejlesztési Bizottság tagjának lemondását 2016. július 31. napjával és ennek megfelelően 2016. augusztus 1. napjával a Városfejlesztési Bizottság személyi összetételét az alábbiakban határozza meg:

Elnök:
Koncz Jenő

Alelnök:
Fülöp Zoltán


Tagok:
Belső tagok: Deményi Ernő, Czombos Csaba
Külső tagok: Nahimi Péter, Szabó László


Felelős: Ábrahám-Fúrús András polgármester

Határidő: azonnal

Több napirend nem lévén, megköszönöm a megjelenést, és a rendkívüli képviselő-testületi ülést 9.00 órakor bezárom.


K. m. f.


Ábrahám-Fúrús András
polgármester


Dr. Tóth-Péli Emőke jegyző távollétében:
Váradiné dr. Tóth Zsuzsanna aljegyző


Czombos Csaba
jkv.hitelesítő




Szikora Tibor
jkv.hitelesítő